

# 一辆辽A客车在通化坠江六人死亡

记者从吉林省通化市政府了解到,21日9时43分许,一辆由沈阳到临江的大客车,在通化市东昌区206

医院附近发生交通事故。车辆发生侧滑坠落江边,部分车体落水。目前死亡人数上升至6人。

据介绍,事故客车的车牌号为辽AJ9971。经核查,该车辆实载37人。目前人员已全部从车内救出,并

被送往医院救治。截至记者发稿时,6人经抢救无效死亡,其余伤者正在接受救治。

目前,事故原因调查、救治伤员和善后处置工作正在展开。

据新华社

## 凌海市一局长充当“保护伞”被判刑13年

12月20日,锦州中院集中宣判四起涉黑涉恶案件,对刘某滕等31人涉黑案件,周某等5人涉黑案件,康某等6人恶势力团伙犯罪案件,凌海市住房和城乡建设局原党委书记、局长杨某彪涉黑社会性质组织、滥用职权、行贿、受贿犯罪案件进行了集中宣判,共判处涉黑涉恶案件及充当保护伞案件被告人43人。

此次集中宣判体现了锦州中院党组依法从快从严打击黑恶势力犯罪的坚强决心,打击了黑恶势力的嚣张气焰,有效遏制了黑恶势力的违法犯罪行为,市人大代表、政协委员、新闻媒体记者等120人旁听了庭审。

### 案件一:刘某滕等31人涉黑案一审宣判

12月20日,锦州市凌河区人民法院对刘某滕等31人组织、领导、参加黑社会性质组织罪、开设赌场罪、非法拘禁罪、强迫交易罪、寻衅滋事罪、聚众斗殴罪、纵容黑社会性质组织罪、敲诈勒索罪、受贿罪一审进行公开宣判。

2015年12月至2018年3月期间,被告人刘某滕先后将谢某男等15人笼络在其身边,逐步形成了以被告人谢某男等4人为骨干成员,被告人王某田等10人为其他参加者的层级架构明确、人数众多、势力庞大的犯罪组织,带领或指使上述人员实施了开设赌场、非法拘禁、强迫交易、寻衅滋事、聚众斗殴等一系列违法犯罪行为,严重扰乱了社会治安秩序。

凌河区人民法院审理认为,被告

人刘某滕为了称霸一方,获取非法经济利益,先后采取暴力威胁、金钱利诱等手段,逐步建立以其本人为组织、领导者,以被告人谢某男等4人为积极参加者,以被告人王某田等10人为参加者的犯罪组织,有组织地大肆进行违法犯罪活动,称霸一方,为非作恶,严重破坏了凌海市及其周边地区社会生活经济秩序。符合组织、领导、参加黑社会性质组织罪的基本特征,犯罪事实清楚,证据确实充分。

法院依法作出判决,被告人刘某滕以数罪并罚判处有期徒刑二十年,剥夺政治权利五年;谢某男等4名积极参加者、杨某等10名其他参加者判处有期徒刑十八年至四年不等有期徒刑;周某辉等4名“保护伞”判处十年至二年六个月不等有期徒刑;全案共判处没收财产50万元、罚金524万元,依法追缴违法所得人民币210.54万元,责令退赔被害人7万元人民币。

### 案件二:周某等5人涉黑案一审宣判

12月20日,锦州市凌河区人民法院公开宣判周某等5人涉黑犯罪案。经审理,2017年2月,被告人周某纠集被告人贾某下等社会闲散人员,有组织地实施组织他人偷越国境参与赌博、绑架等违法犯罪活动。在被告人周某的组织、领导下,被告人贾某下在互联网上发布“签单赌博”虚假的贷款信息,勾结中缅边境的境外赌场,将被害人诱骗至境外赌场,诱骗被害人借筹码赌博,后以偿还赌债为由将被害人扣押作为人质,向被害人

亲友勒索赎金。

凌河区人民法院认为,被告人周某组织、领导人数众多、成员基本固定且有较稳定的犯罪组织,有组织地多次实施犯罪活动,在一定区域内形成重大影响,其行为已构成组织、领导黑社会性质组织罪;诱骗、组织被害人偷越国境后绑架被害人作为人质,其行为已构成绑架罪、组织他人偷越国境罪。社会影响极其恶劣,社会危害极大,犯罪事实清楚,证据确实充分。

法院依法作出判决,被告人周某以组织、领导黑社会性质组织罪、绑架罪、组织他人偷越国境罪判处有期徒刑十八年,剥夺政治权利三年,并处没收个人财产、罚金;对被告人贾某下等4人判处有期徒刑八年至五年九个月,并处罚金,追缴违法所得予以上缴国库。

### 案件三:凌海市住建局原局长犯罪一案宣判

12月20日下午,锦州市义县人民法院公开宣判凌海市住房和城乡建设局原党委书记、局长杨某彪犯罪案件,对被告人杨某彪以包庇黑社会性质组织罪、滥用职权罪、行贿罪、受贿罪数罪并罚,判处有期徒刑十三年,并处罚金,追缴违法所得予以上缴国库。

经审理,2012年至2016年,杨某彪滥用职权,违反相关法律和政策,擅自决定某开发公司以欠条形式缴纳城市基础设施配套费,允许七家房地产开发公司用未经评估的37套房产抵顶住宅专项维修资金,并给开发

建设单位出具规划许可证、施工许可证及工程综合竣工验收证明,其行为致使公共财产遭受2000余万元的重大损失。

2012年至2016年,杨某彪利用职务上的便利,为他人谋取利益,先后收受李某某、商某某给予的财物折合人民币227万余元。同时,2012年10月至2016年期间,被告人杨某彪在中共锦州市纪委对其涉嫌违纪违法问题调查期间,为了能够在调查中得到帮助,先后送出5万美元和人民币100万元(收款者已另案处理)。

2015年12月以来,刘某滕等31人(均另案处理)组成的涉嫌黑社会性质组织,在凌海市开设赌场非法获利,进行非法拘禁、强迫交易、寻衅滋事等犯罪活动。被告人杨某彪时任凌海市住房和城乡建设局党委书记、局长,对以刘某滕为首的黑社会性质组织犯罪予以包庇,帮助该组织成员逃避法律制裁,充当保护伞。

义县人民法院认为,被告人杨某彪身为国家工作人员,滥用职权、非法收受他人财物、多次给予国家工作人员以财物、为黑社会性质组织成员逃避法律追究提供帮助,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当数罪并罚。

### 案件四:康某等6人涉恶团伙案件一审宣判

12月20日上午,锦州市古塔区人民法院公开宣判康某等6人涉恶团伙犯罪案。经审理,2008年12月8日,被告人康某为黑山县某混凝土有限公司的实际经营者,纠集赵某静等5

人形成犯罪团伙,在黑山县境内多次实施违法犯罪活动。

2015年,被告人康某承包了黑山县某村工程,因该工程占用被害人任某民林地,任某民多次阻止施工进行,康某指使其他几名被告人将任某民扎伤,致其轻伤;2016年10月3日,黑山县公安局交警大队依法查扣一辆货车,在驾驶警车押送违法车辆经过被告人康某公司门前时,康某与许某志驾驶皮卡车截停警车,并要求交警放行扣押车辆,被拒后康某对执行公务的交警进行辱骂、威胁;事后在康某的授意下,被告人赵某静、贾某帅将该交警自家经营的某兽药店牌匾及卷帘门等物品砸坏,毁坏物品价值人民币5223.7元。另查,被告人康某于2010年7月4日15时40分许,指使手下王某(另案处理)将被害人郭某文打伤,致使被害人颅脑损伤死亡。

古塔区人民法院认为,以康某为首的六名被告人采用暴力、威胁手段,欺压百姓,公然挑衅公权力,报复执法干警,实施多次违法犯罪行为,在当地造成较为恶劣的社会影响,已构成恶势力犯罪集团,犯罪事实清楚,证据确实充分。结合被告人康某犯故意伤害罪前罪,应当数罪并罚。

法院依法作出判决,被告人康某以寻衅滋事罪、故意伤害罪、妨害公务罪,与2010年所犯故意伤害罪(判处有期徒刑十一年六个月)数罪并罚判处有期徒刑十七年;对被告人赵某静等5人分别判处四年到一年六个月有期徒刑。孙德江 辽沈晚报、聊沈客户端驻锦州特约记者 张墨寒

## 驴友雪后登山坠崖 消防14小时救人

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者崔晋涛报道 12月18日,一名外地游人陈先生(化名)沉醉于雪后朝阳凤凰山的美景,另辟蹊径独自攀爬,不料跌落30米悬崖折断腿骨,消防救援人员连夜搜山,经过14小时将陈先生救出。陈先生目前体征平稳,无生命危险。

12月18日下午,雪后的朝阳凤凰山景色如画,陈先生被深深吸引,独自来到山下找了条小路上山。

当日下午5时左右,陈先生爬到山顶,短暂休息后开始从另一个方向摸索着下山。当他来到一处一人多高的峭壁时,发现没有可以落脚的地方,于是解下腰带捆在树上,双手抓住腰带两端准备滑落到地面,但没想到峭壁下面紧邻着一处近30米的悬崖,陈先生落地时脚下一滑,随即跌落悬崖,腿部骨折动弹不得。

陈先生忍着剧痛,拿出手机拨打救援电话求助。下午5时26分,朝阳市消防救援支队指挥中心接到报警后立刻调派5辆消防车25名消防指战员赶赴现场。

救援人员徒步上山搜寻,“当时临近夜晚,气温零下20多度,而且还在不断降温,被困者的情况非常危险,甚至可能危及生命。”救援队员担心陈先生的安危,一边搜索一边想办法确认陈先生的具体位置。

当晚7时21分,消防指战员携救援设备到达山顶,利用手机和陈先



消防队员用担架将陈先生小心地运送下山。

消防供图

生取得联系。经过反复沟通,逐渐缩小了搜救范围,此时天色已经完全黑了下来。现场指挥人员立即制定搜救方案,将消防员分为三个小组,一组由山顶主路向下,两组分别绕过后山由小路向上,在闻讯自发赶来的社会救援力量燕都搜救中心的辅助下,对向开展地毯式搜救,以求在最短时间内确定陈先生的具体位置。

当晚10时05分,救援人员终于在一个大概70度的斜坡底端发现陈先生。此时陈先生意识清醒,但身

体虚弱。救援人员发现陈先生摔伤腰部,左腿已经骨折,伤势严重。由于陈先生已在极寒条件下被困5个小时,体温急剧下降,救援人员将防护服脱下为其保暖,同时在陈先生身旁生起篝火为其取暖。

现场指挥员制定救援方案,将救援人员分为两个小组,一组在陈先生上方缓坡处搭建救援平台,一组到陈先生处将其安置在担架上做好防护,防止二次伤害。由于积雪湿滑,还有大量灌木丛遮挡,救援极为困难,

稍有颠簸就会给担架上的陈先生带来二次伤害。消防员在不足4平方米的狭窄地段,冒着坠悬的危险,用双手托举担架,利用绳索救援,稳稳地将陈先生送至救援平台。在救援平台,消防指战员为陈先生采取加固防护措施,随后两人一组徒步攀爬70度斜坡近200米,终于将伤者送至山顶,随后徒步护送下山。

19日7时40分,在经历了近14个小时救援后,陈先生被成功转移至120救护车,送往医院进行救治。

### 全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴转多云	-1~-15
	明日	晴	-6~-17

### 沈阳今日空气质量预报

空气质量指数	85-115
空气质量级别	轻度污染
首要污染物	PM2.5

城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	小雨转多云	6~-1
	明日	晴	1~-3
鞍山	今日	小雪转多云	1~-9
	明日	晴	-3~-8
抚顺	今日	多云转晴	-1~-14
	明日	晴转多云	-2~-16
本溪	今日	小雪转多云	0~-12
	明日	晴	-2~-14
丹东	今日	中雪转阵雪	1~-6
	明日	晴	0~-10
锦州	今日	小雪转多云	-1~-8
	明日	晴	-1~-10
营口	今日	小雪转多云	0~-9
	明日	晴	-4~-13
阜新	今日	晴	-4~-19
	明日	阵雪	-4~-18
辽阳	今日	小雪转多云	-1~-13
	明日	晴	-4~-14
铁岭	今日	多云转晴	-1~-15
	明日	晴	-6~-17
朝阳	今日	阵雪转晴	-3~-13
	明日	晴	-3~-14
盘锦	今日	小雪转晴	0~-10
	明日	晴转多云	-3~-12
葫芦岛	今日	阴转晴	-1~-11
	明日	晴	-1~-12



气象数据来源:  
中国天气网  
中国天气  
www.weather.com.cn